KpoHwTelH

VOLKSWAGEN AMAROK 3awuTa gsuraTens

Aptukyn: Crane 111.05816.1 Kaptep; laiika 3axnagras M8
111.05817.1 KMM; 1.05818.1 PK

Bont M10x30
Watita 10

laiika 3aknagHas M10x100/50

Kysos: Bce
Foa Bbinycka: 2010- 3awuTta KNN
O6bem aBuratens: 2,0TDI bankn
Tun KNnN: Bce Sauura PK
COCTAB KPEMNEXA Bonr MBx0
1. BOAT MBXE0..eveeeereeeeeeereeennes 2 Wr Hieftaie
2. BOAT MIORED wincnaneusismssisiisamiss 2 Wwr ) Bonr M10x25
3. BoaT MIOX2E isicsivsivamniiniinss 6 LWr Faiixa saxnaguas M10x80  Waii6a 10
4. BEETMIBXIL. o o mmmnamsam e mass 3 Wr Bont M10%80
5 BONT MIDXBO. iwswissmimvnens svavims s 2 Wr Wai6a 10
6= LBHEa B oomasvesnrsmisiiiasnnsimas 2 UWr. . =
T MIREER: B0z oot s asns s seiaassns 13 Wr. Boat M10x20 \ felixa saxnagnan M10 L=250 wx
8. Maiika 3aKNaaHas M8........c..ceceuinns 2 Wr. Waii6a 10 Bont M10x25
9. lMaiika 3aknaaHas M10 L=250 mMM.... 2 LWWr. Wan6a 10
10. lNainka zaknagHas M10x80............ 2 Wr.
11. Naitka zaknagHas M10x100/50...... 4 Wr.
UHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE
1. YCcTaHoOBUTE raiiku 2aknaaHsbie M10x100/50 & oTRepCcTUA 5. 3asecTu nepeaHiol YacTe 3awuTel KMNMN nog 2awuTy ABuratens
3afHeill YacTu paMbl ABUraTend W BKPYTUTL B ABE UEHTpaNbHbie W 3aKpenuTh NepeaHioln 4acTe GontaMu M10x25. 32aHKOK YacTbh 3alWMThLI
raiikii 3aknagHele 5onTel M10x25 Ha Heckanbko abapoTae. KM sakpenuTe 6onTaMu M10x80 K YCTAHOBNEHHLIM railkaM 3aknaiHbiM
2. YCTaHOBWMTb KPOHWTEWH NOBEPX NepeaHeid 4acTu paMel M10x80.
ABUraTend. 6. YCTaHOBWTE rakku 3aknagHsie M10 L=250 MM Hag oTBEPCTUAMMU
3. HageTb 3agH10K Y4acTh 3aLUTH ABUraTens Ha B paMe agToMoBMNA U 3aKpenuTs K HUM Banky BontaMu M10x25.
YCTaHoBNEHHbIe 6onTel M10%25, nepedHOK0 YacTh 3aWUTH 7. 3aBecTU NepefHn YacTh 3aWuTsel PK noa 23a4HI0K0 4acTh SalUTH
Kpenutb SonTaMu M10x30. AONOAHUTENBHO 3aKpenuTh 3awuTy KINM, 3aaAHI00 YacTh 3awWuTel PK KpenuTh K ycTaHoBneHHoW Banke
aAsuratena bontamu M8x60 u railkoii 3axnapHoii M8. Gontamu M10x20.
4. YcTaHoBUTL raitku 3aknaaHeie M10x80 nosepx 8. 3aTaAHyTb BCe pe3wboBbie coeAuHeHus (M10-50 Hm, M§-30 Hm,

nonepevyHoll 6anku asToMobuUNA. M6-10 HM). Mecnone3oBaHWe NHEBMOUHCTPYMEHT2 3anpelleno.



